

Prohlášení velvyslanců při příležitosti festivalu Prague Pride 2019

My, vedoucí diplomatických misí v Praze, podporujeme lidská práva pro všechny včetně sexuálních menšin. Diplomaté z 11 zemí se 10 srpna hrdě zúčastní pochodu Prague Pride s transparentem #diplomaté za rovnost.

Spojili jsme se, abychom vyjádřili naši podporu lidským právům a základním svobodám LGBTI občanů, protože máme za to, že různorodost je pro svět přínosem.

O zkvalitnění institucionální ochrany před diskriminací se zasazujeme i za hranicemi našich států, usilujeme o odstraňování nebo změnu diskriminačních zákonů, praxí a postojů a o snižování násilí a obtěžování založeného na diskriminaci. Chceme, aby všichni měli stejnou možnost participovat na fungování naší společnosti. Děláme to proto, že inkluzivní a tolerantní společnost je mírumilovnější a blahobytnější.

Kriminalizace LGBTI občanů a netolerance vůči nim jim upírá jejich lidská práva a oslabuje společnost. Násilí a šikana se tak mohou nekontrolovaně šířit, což pro dotčenou skupinu a jejich rodiny může mít vážné zdravotní a další následky.

10. srpna budou v Praze poprvé zaměstnanci našich ambasád hrdě *společně* pochodovat v průvodu Prague Pride za transparentem #diplomaté za rovnost, aby demonstrovali jednotu a solidaritu pražské diplomatické komunity s lidskými právy LGBTI komunity po celém světě.

Všimněte si duhových vlajek na některých z našich ambasád a sledujte nás po celý týden na našich sociálních médiích. Připojte se k nám na letošním Prague Pride!

Signatáři:

Albánie:	Velvyslanec Ilirian Kuka
Dánsko:	Velvyslanec Ole Frijs-Madsen
Finsko:	Velvyslanec Jukka Pesola
Francie:	Velvyslanec Roland Galharague
Izrael:	Velvyslanec Daniel Meron
Kanada:	Chargé d'Affaires a.i. Peter Stulken
Kypr:	Velvyslanec Antonios Theocharous
Mexiko:	Velvyslankyně Leonora Rueda Gutiérrez
Nizozemsko:	Velvyslanec Kees Klompenhouwer
Rakousko:	Velvyslanec Alexander Grubmayr
Řecko:	Velvyslanec Efthymios Efthymiades
Spojené království:	Velvyslanec Nicholas Archer
Španělsko:	Velvyslanec Angel Lossada Torres Quevedo
Švédsko	Velvyslankyně Viktoria Li
Švýcarsko:	Velvyslanec Dominik Furgler
USA:	Velvyslanec Stephen King